

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحیح کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا نورا احمد صاحب

لہوہ ۲۱ دسمبر وقت ۸ بجے صبح

کل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتری

اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کا مدد حاصل کیلئے دعائیں کرتے ہیں

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کے صحت کے متعلق اطلاع

لاہور بذریعہ ایک حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق لاہور سے

۱۹ دسمبر کی اطلاع خط ہے کہ

حضرت میں صاحب مدظلہ العالی

کی طبیعت گزشتہ دن بہت تیز

ہوئی طبیعت میں بڑی کمی گھبراہٹ رہی

سات کا اکثر حصہ بھی بے چینی میں گزارا

ایک دو وقتوں میں بھی طبیعت

بہتر ہوئی اور زیادہ طبیعت نفع کی وجہ سے

تھی۔ اس کے ساتھ ہی اب بھی ہو رہی

اجاب جماعت خاص توہ اور التزام سے دعاؤں

میں لگے ہیں کہ ہمارا شافی مطلق ہوا اپنے

فضل و رحم سے حضرت میں صاحب کو شفا کا لعل عطا

۲۴ انتظام نہ ہوگا۔ تو پھر آئندہ سال پانچواں

انتظامہ قائم کرنا ہوئے گا۔ آپ نے

مزید بتایا کہ اس سال لگانے کا انتظام گزشتہ

سال کی نسبت دیکھتے ہی افسانے کی بنیاد پر

رہتی دیکھیں صاحب

شرح چندہ
سالانہ ۲۳ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطیب نمبر ۵
بیرون پاکستان ۲۵
سالانہ ۲۵ روپے

الفصل

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّجْعَلَ لَكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ

۲۳ رجب ۱۳۸۲

جلد ۱۹ ۱۶ ۲۲ رجب ۱۳۸۲ ۲۲ دسمبر ۱۹۶۲ نمبر ۲۹

جلسہ سالانہ کے انتظام اور ان کی بسرعت تکمیل دارالنصر میں ایک نئے لنگر خانہ قیام

جملہ انتظامی شعبے ۲۳ دسمبر سے باقاعدہ کام شروع کر دیں گے انشاء اللہ

۲۱ دسمبر - ہمارا مفکرس دیار بکلت اور ٹیلی جیسٹ سالانہ جس کے انتظام میں مسیح پاک علیہ السلام کے متوالے گن گن کر دن گزار رہے ہیں۔ اب چند دن کے اندر اندر اپنی پوری آب و تاب اور روایتی شان کے ساتھ شروع ہونے والا ہے۔ وہیں انشاء اللہ سالانہ کے جملہ انتظامات کو تیز کر کے گزشتہ کئی ماہ سے جاری ہے بسرعت پایہ تکمیل تک پہنچایا جا رہا ہے۔

گیا کہ اس عمل اور دیگر کچھ علاقوں میں قیام کرنے والے جہازوں کو سہولت کے لئے عینہ لشکر خانہ قائم کیا جائے۔ امید ہے کہ نئے انتظام سے کام لینے آسانی رہی اور وہ کے جانب شرق و دروازہ محلوں میں قیام کرنے والے جہازوں کو بھی سہولت اور برکت کھانے لے سکے گا۔ محترم صاحب جیسٹ لائے کام کی وسعت پر ذریعہ عینہ لشکر خانہ میں نئے لنگر خانہ کی ضرورت واضح کرتے ہوئے فرمایا کہ اگر اگلے سال بھی روٹی پکانے کی مشینوں کا

اشرفیہ سالانہ سے کلی ایک ملاقات میں جیسٹ کے انتظامات پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ اللہ تعالیٰ کے وعدہ کے مطابق سال بیکال جہازوں کی تعداد میں خوشگن احداثہ کو ملحوظ رکھتے ہوئے اس سال جو کچھ لنگر خانہ کا بھی انتظام کیا گیا ہے۔ قبل ازیں ہر سال تین لنگر خانے قائم کئے جاتے تھے۔ یعنی لنگر خانہ دارالصدر، لنگر خانہ دارالرحمت اور لنگر خانہ دارالعلوم لیکن اس سال کسی قدر چھوٹے بجائے پر ایک اور یعنی جو کچھ لنگر خانہ قائم کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے جو قبلہ الاسلام کالج سے جانب شرق محلہ دارالنصر میں ہوگا۔ چونکہ یہ محلہ لہوہ کی باقی آبادی سے نسبتاً حاصلہ پر واقع ہے۔ اس لئے ضروری سمجھا

خوش آمدید کہنے اور انہیں ہر ممکن آرام پہنچانے کے سلسلہ میں اہل ربوہ کی اہم دار ڈیوٹیوں مقرر ہو چکی ہیں۔ ۲۲ دسمبر کو پانچ شام کارکنان کا اجتماع ہوگا جس میں انہیں ان کی مقررہ ڈیوٹیوں سے ایک بار پھر آگاہ کیا جائے گا۔ اور ان کی خاطر خواہ انجام دہی کے سلسلہ میں انہیں ضروری ہدایات دی جائیں گی۔ اس سے اگلے روز یعنی ۲۳ دسمبر سے جملہ انتظامی شعبے باقاعدہ ایجا پتاکام شروع کر دیں گے اور اگلی روز شام کو محلہ دارالصدر کے مرکزی لنگر خانہ سے کھانے کی تقسیم شروع ہو جائے گی۔

نئے لنگر خانہ کا قیام محترم صاحب صاحبزادہ مرزا نورا احمد صاحب

ضروری اعلان

محترم صاحبزادہ مرزا نورا احمد صاحب اشرفیہ سالانہ گزشتہ جیسٹ سالانہ کے موقع پر بعض اشتغال پسند فتنہ پرداز اور ایک دو شخص غاصر نے انتہائی طور پر اشتغال انجیز لٹریچر تقسیم کی تھا جس کے نتیجے میں بعض جو شیٹیل احمدی فوجیوں کو اشتغال بھی آیا۔ مگر انہوں نے اپنے نفسوں پر قابو رکھا۔ اور کونسا ایسا بات پیدا نہ ہوئی جو سلسلہ عالیہ احمدیت یا سرگز کی برنامی کا موجب ہوتی ہو سکتا ہے کہ اس سال بھی بعض بدعت عناصر اس قسم کی اشتغال انجیز حرکتیں کریں۔ اس لئے میں ضروری سمجھتا ہوں کہ اپنے بزرگوں اور بھائیوں کی خدمت میں یہ درخواست کر دوں کہ ایسے صبر آزما مواقع پر وہ مرمانہ صبر سے کام لیتے ہوئے اپنے نفسوں پر قابو رکھیں اور دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ جماعت کو ہر قسم کے فتنوں سے محفوظ رکھے اور جو کچھ بھی اس قسم کا واقعہ کسی احمدی دوست کے علم میں آوے۔ تو وہ اسکی فوری اطلاع نظارت امور عامہ کے دفتر میں پہنچا دے تا اس قسم کے فتنوں کا بروقت التسلط حکومت کے تعاون سے کر یا جائے۔ استغاثہ پتہ پھیلے اور اپنے رب کے حضور اطاعت کے کمال جذبات اور پوری بخاری کے ساتھ چھلکے کہ جہاں طاقتور والا اور سب ذوقوں والا ہے اور اٹھلک پناہ میں آکر ہم طرح کے فتنے سے محفوظ رہ سکتے ہیں۔ خدا تعالیٰ لایعیش ہمیں اپنی پناہ میں رکھے۔ آمین

جلسہ سالانہ پر تشریف لانیوالے اجنبیوں کی خاص توجہ کیلئے

جلسہ سالانہ پر تشریف لانے والے تمام ایسے دوست جو روٹی کی بجائے ڈیل روٹی کھانا پسند کریں انہیں چاہیئے کہ وہ فوری طور پر محترم اشرفیہ صاحب جیسٹ سالانہ کو اس امر سے مطلع فرمائیں۔ ایسے تمام اجنبیوں کے لئے ڈیل روٹی کا انتظام کر دیا جائے گا۔ لنگر خانہ سے روٹی کی بجائے حسب ضرورت ڈیل روٹی حاصل کر سکیں گے

کوہستان کا مزاج نویس

(۲)

روزنامہ "کوہستان" کے کالم نویس فرماتے ہیں:-

"مرزا صاحب! بھائی کی ان پچاس الماریوں کے بتبع میں ان کے مذہب کے مبلغین نے پچاس زبانیں سیکھی ہیں حالانکہ دنیا میں زبانوں کی تعداد ہزاروں سے متجاوز ہے۔ صرف برصغیر میں دہلوں کی تعداد کوڑے ساڑھے تین سو ہے اور عیسائی مبلغین ان میں سے اکثر زبانیں جانتے ہیں، اس سے معلوم ہوا کہ زبانوں کی تعلیم اپنے مبلغین کو صرف وہ زبانیں سکھائی ہیں جو ترقی یافتہ ہیں اور نکھت پڑھت میں آتی ہیں۔ (کوہستان ۱۶ ستمبر ۱۹۶۷ء) بات یہ ہے کہ جماعت احمدیہ کے جلسہ لائے متعلق افاضل میں ایک اعلان منب ذیل شائع ہوا تھا:-

"سب اہل انصاف بھی مجلس خدام اللہ پر سوسہ ۲۴ ستمبر بروز بدھ بوقت سات بجے شام دنیا کی تقریباً پچاس مختلف زبانوں میں تقریر کرنے کا انتظام کر رہی ہے جو درمیان میں موقع پر کسی زبان میں تقریر کرنا چاہتے ہوں وہ خاکار سے رابطہ پر کیا کریں تقریر کے لئے ایک اقتباس دیا جائیگا جو وہ منٹ سے زیادہ نہ ہوگا۔

مذکورہ اقتباس کے متعلق زبان میں ترجمہ کی ایک نقل ہم تم تحریر یہ مجلس خدام الاحمدیہ سرگزید ربوہ کو اہلاس سے ایک ہفتہ قبل تک بھجوانا لازمی ہوگا۔

(دو اسلام خاکار محمد اعظم ہتھم ترکیب یہ مجلس خدام الاحمدیہ سرگزید ربوہ) (الفضل ۱۶ ستمبر ۱۹۶۷ء)

جماعت احمدیہ کا عملی وجہ ابھی ایمان ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے کھڑی ہوئے اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت نے پچاس ساڑھے سالوں کے عرصہ میں تمام دنیا کے ممالک میں اسلامی مشن قائم کئے ہیں اور یہ بات کہا جاسکتی ہے کہ آج جماعت احمدیہ کے

مخالفت کیجئے مگر خدا کے لئے اسلامی تجدید اور منت نیکو و غور کے داعی کو تو داغدار نہ کیجئے۔ مثلاً کالم نویس صاحب فرماتے ہیں کہ احمدی مبلغین نے تو صرف پچاس زبانیں سیکھی ہیں حالانکہ دنیا میں پندرہ ہزار زبانیں ہیں اور برصغیر ہند ہی میں ساڑھے تین سو زبانیں موجود ہیں۔ مطلب یہ کہ احمدی مبلغین نے اگر پچاس زبانیں سیکھی ہیں تو کونسا بڑا تیرا رہے۔ بے شک ہمیں اس پر فخر نہیں لیکن کیا یہ کالم نویس بنا سکتے ہیں کہ کسملا لول کی وہ کوشا جماعت ہے جو اول تو تبلیغ ہی کرتی ہے اور دوسرے اسکے مبلغین نے تیسری زبانیں ہی سیکھی ہوں۔ جماعت احمدیہ کی مختصر توجیہ ہوتی ہے جب آپ کسی اسلامی جماعت کا نام پیش کرتے ہیں تو جماعت احمدیہ کے برابر نہ سہی نصحت۔ نصحت نہ سہی ایک چوتھی زبانیں ہی محض تبلیغ اسلام کے لئے سیکھی ہوتی اور یہ بات تو کالم نویس کے لئے ثابت ہی مترشح ہے کہ وہ کسی اسلامی جماعت کا تو اس ضمن میں ذکر بھی نہیں کرتے جا کر کیا تموا کہ منت پذیر ہوتے ہیں اور کہتے ہیں کہ

عیسائی مبلغین ان میں سے اکثر زبانیں جانتے ہیں۔ یہ تو پدر سلطان بود والی بات بھی نہ ہوتی آخر عیسائیوں سے اسلام کو کیا تعلیم ہے کجا وہ مجاہدین اسلام جنہوں نے از سر نو یورپ کی وادیوں میں "اللہ اکبر" کا صدا بلند کیا ہے اور کجا ہمارے کسملا لول کا اس بات پر فخر کہ احمدیوں نے پچاس زبانیں سیکھی ہیں تو کیا ہوا۔ عیسائی قان بھی زیادہ زبانیں جانتے ہیں۔

تقریر تو اسے چرخ گردان تو پھر مولانا نسیم مجازی صاحب کے کالم نویں فرماتے ہیں:-

"ان حضرات نے دنیا کے مختلف

گوشوں میں تبلیغ کا جو دھونگہ رچا رکھا ہے اسکی حقیقت بیرونی ملکوں میں جانے کے بعد کھلتی ہے افریقہ سے تو انہیں متحدہ عرب جمہوریہ کے تبلیغی اداروں نے بھگا دیا ہے۔ رہے عرب ممالک تو انہیں جیسے معلوم ہوتا ہے کہ کسملا لول کو ایک ہندی جاتی کی امت بنانے کی کوشش کر رہے ہیں اور بغداد کے زوال پر انہوں نے چرخا فال کی تھا، اس وقت سے انہوں نے بھی انہیں "دور پاش" کا حکم دیا ہے، رہے مغربی ممالک تو وہاں انہوں نے اس لئے "تبلیغی ادارے" کھول رکھے ہیں کہ خاندان نبوت کے افراد کے لئے ہر سال یورپ کی سیاحت کا کوئی بہانہ پیدا کیا جاسکے" (کوہستان ۱۶ ستمبر ۱۹۶۷ء)

نسیم مجازی صاحب کالم نویس اتنا بھی نہیں جانتے کہ جماعت احمدیہ کے خلاف اشتغال انگریزی کا یہ طریق فرسودہ ہو چکا ہے۔ اب مسلمان صریح جھوٹے کلمے تیار نہیں ہے۔ ہم کالم نویس سے اتنا پوچھتے ہیں حضرت یہ متحدہ عرب جمہوریہ آپ کی کیا لگتی ہے؟ کیا اس کا سربراہ وہ تاصری نہیں ہے جس کو آپ لوگوں نے خدا جانے کیا کیا نہیں کہا۔ فرعون تک تو آپ اسکو کہہ چکے ہیں۔ آخر وہ کون اسلام ہے جو احمدیت کے مقابلہ میں متحدہ عرب جمہوریہ پیش کر رہی ہے۔ یاد رکھئے۔ آج اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے کھڑا کیا ہے۔ کوئی متحدہ عرب جمہوریہ ہوا یا سووی عرب یا شاہی ہوا۔ ایڑیوں پر رکالے اللہ تعالیٰ کے فضل سے تبلیغ و اشاعت اسلام کا کام جانتا ہے کہ مقابہ میں کوئی جماعت نہیں ہو سکتی

کتب اللہ لا علیہم انا ورسلی

دلالت

اللہ تعالیٰ نے میرے بیٹے عزیز میرا احمدی کو پہلا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ نومولود محکم ڈاکٹر میرزا ہمزاز خان صاحب کا پوتا ہے (جو کہ حال ہی میں مغربی افریقہ اٹھلٹا اور یورپ سے سفر سے واپس تشریف لائے ہیں) اور حضرت چوہدری مولانا جتو صاحب بھی سب لگونی مرحوم کا پڑ پوتا ہے۔

بزرگانِ مسلمہ و اصحابِ جماعت و عارفان بھی کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو خادمِ دین اور نافعِ الناس وجود بنائے اور میری عمر عطا فرمائے۔ (خاکسارہ مریم بیگم ڈاکٹر میرزا ہمزاز خان صاحب)

جلد لائے پوچھنے کی کھلتی نشانی - ۲۵ - ستمبر تک سیکرٹری نمائندگی کے پاس بھج کر دادیں۔ (منتظر نمائندگی)

تمام گزودہ اسلامی شہزادوں پر سورج غروب نہیں ہوتا یعنی ہم گھنٹے دن رات میں جہاں اور جس سرزمین پر بھی سورج چل رہا ہو وہاں جماعت احمدیہ کا قائم کردہ اسلامی مشن ضرور کام کر رہا ہوگا۔ ایسی صورت میں جماعت احمدیہ کے لئے ضروری ہے کہ وہ دنیا کی مختلف نمائندہ زبانیں ہی سیکھے بلکہ چھوٹی چھوٹی زبانیں بھی سیکھے تاکہ وہ اللہ تعالیٰ کا پیغام ہر زبان میں لوگوں تک پہنچا سکے۔ چنانچہ جماعت احمدیہ نے صرف اکثر ایشیائی زبانوں میں بلکہ اکثر یورپین اور خریقی زبانوں میں بھی نہ صرف اسلامی لٹریچر الا اتحادہ شائع کیا ہے بلکہ قرآن مجید کے تراجم بھی کئی ایک چوٹی کی زبانوں میں کئے ہیں اور نئی نئی زبانوں میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے کام ہو رہا ہے۔

الفضل میں جو اعلان بالا شائع ہوا ہے اسکی غرض یہی تھی کہ جماعت کو دکھایا جائے کہ جماعت کے کارکن تبلیغ اسلام کے بارے میں کہاں تک گوششیں کر رہے ہیں۔ چاہئے تھا کہ فیروز جماعت و دست باوجود اختلاف عقائد کے جماعت احمدیہ کی تعریف نہ کرتے تو اسکے متعلق ہر مذاہبی کا مظاہرہ بھی نہ کرتے جبکہ کوہستان کے کالم نویس نے کیا ہے۔ آخر کوئی پوچھے کہ اس میں کوئی بات مزاح کی گئی۔

ایسا معلوم ہوتا ہے کہ مزاح ہوا یا نہ ہو کوہستان کے کالم نویس کی غرض صرف جماعت احمدیہ کی تحقیر اور تخریب ہے اور وہ جس کی آگ سے اتنا بھڑک اٹھا ہے کہ اسکو یہ بھی ہوش نہیں رہا کہ جو بات وہ کہہ رہا ہے اسکو پڑھ کر سنجیدہ لوگ کیا کہیں گے۔ دراصل وہ سمجھتا ہے کہ اس کے تمام مسلمان تنویر بائیں سنجیدگی اور خودداری سے بالکل ہی عاری ہو گئے ہیں۔ اور ان کو گوشش کر کے اخبار فرخت کرنے کے لئے کافی ہے کہ جماعت احمدیہ کے خلاف نہایت ناوایب اور اہانتی باتیں کہہ دی جائیں۔ لوگ دھڑکا دھڑکا "کوہستان" خور رہیں گے۔

ہم یہ نہیں کہتے کہ جماعت احمدیہ کی مخالفت نہ کی جائے۔ انہیں صاحب پر پتھر

چند سوال اور ان کے جواب

ازمکرہ ملائک سیف الرحمن صفا ناظم دارالافتاء رابعہ

(یہ سب سوال اور جوابوں کو ان کے دادا سے ترک سے حصہ لینے کے متعلق سوال لکھو جواب کا بقیہ حصہ)

عام طور پر لوگ یہ سوال کیا کرتے ہیں کہ شریعت نے ایسا بیٹے یا بیٹی کی اولاد کو درشتے محروم رکھا ہے جو باپ کی زندگی میں ہی فوت ہو جاتا ہے۔ اور یہ ایک ایسا بیٹا ہے کہ طبعاً اس کو ماننے کے تیار نہیں ہوتے۔ کیونکہ بالعموم یہ خیال کیا جاتا ہے کہ یہ لوگ بچتے ہیں بات کہ ان کی دلجوئی کی جانتی نہ تھی کہ انہیں درشتے ہی محروم کر دیا جاتا۔ ایک بچے کو وہ ہوتے ہیں۔ جو باپ کی زندگی میں ان کی آنکھوں کے سامنے پیدا ہو کر مر جاتا ہے۔ اور انہوں نے ان کے تازہ اور پیا کو دیکھا ہوتا ہے اور ایک اولاد ایسی ہوتی ہے جو باپ کے پیار سے ہی محروم ہو جاتی ہے۔ اب بچانے اس کے کہ ایسی اولاد زیادہ دلجوئی کی جانی انہیں درشتے ہی محروم کر دیا گیا ہے گویا اس صورت پر وہ ان تمام آراء میں سے ہی محروم نہیں ہوں گے۔ جو انہیں باپ کی زندگی میں حاصل تھے بلکہ جو ذرا نہ حقو کی تیار ہو سکتے تھے۔ ان سے بھی وہ محروم کر دیئے گئے ہیں۔ اور یہ ایک ایسا ہے کہ بعض لوگ بڑے جوش سے اپنے حلوں میں اس کا ذکر کرتے ہیں اور سمجھتے ہیں کہ ہماری طرف اس مسئلہ کو درشتے کے لئے تیار نہیں ہو سکتی۔ اب چونکہ ہمارے تو حمان نے طور پر فقہ کی تیار کی ہے۔ اس لئے انہیں چاہئے کہ وہ ایک دفعہ اپنے طور پر بھی اس مسئلہ پر غور کرے اور سارا مواد جمع کر کے میرے سامنے پیش کریں۔ اب تک علماء اس بات پر متفق رہے ہیں کہ ایسی صورت میں بچے یا بچے کو وہ درشتے نہیں مل سکتے اس میں شبہ نہیں کہ فقہ فقہ پر بھی بڑے ہے کہ پوتے یا تو اسے کا حق ہونا چاہئے لیکن اس کے ساتھ ہی یہ امر بھی مد نظر رکھنا ضروری ہے کہ ایک چھوٹے نقصان کے لئے بڑا نقصان برداشت نہیں کیا جا سکتا۔ وہ مسئلہ جس پر اترتا ہے اسلام سے عمل ہوتا چلا آیا ہے۔ اگر مسئلہ میں خواہ کس قدر غلطی کا بھی امکان نہ ہو تب بھی اس کے بدلنے کے یہ مانتے

ہوں گے۔ کہ ہم اسلام کے بدلنے کے امکانات پیدا کرتے ہیں۔ اور اس ضرور لوگ ایسے کفر سے بوجائیں گے جو اپنی خواہشات کے مطابق نئے نئے مسائل بنانے لگے یا نئے نئے یہ تو ہم مان سکتے ہیں کہ بعض فقہاء نے غلطی کی ہے۔ مگر یہ کہ تمام عالم اسلام رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد سے لیکر ایک غلطی کرتا چلا آیا ہے۔ اسے مانتے لئے تیار نہیں ہو سکتے۔ حالانکہ یہ مسائل رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ میں بھی پیش آتے ہوں گے۔

ایسی صورت میں اگر ہم اس سے اختلاف کریں گے۔ تو یہ اجماع امت سے اختلاف ہوگا اور اجماع سے اختلاف اسلام میں بہت بڑی رختہ آندا ہی پیدا کر دیتا ہے۔ ہم کہیں گے اگر یہ غلطی ہے۔ تب بھی اس غلطی کا قائم رہنا اس کے ازالہ کرنے سے زیادہ بہتر ہے۔

دارالافتاء، رجبہ ۲۲، ۲۳ دسمبر ۱۹۹۰ء
 اس بارہ میں حضرت شیخ ابو عبد اللہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی جوش نوح شہہ ارشاد ہے وہ درج ذیل ہے
 بیشوں کی موجودگی میں پوتے کو محروم اللہ تعالیٰ سے رو دینے کی وجہ
 عرب صاحب نے سوال کیا کہ ایک شخص نے جو مجھ پر اعتراض کی تھا کہ شریعت اسلام میں پوتے کے واسطے کوئی حصہ درشتے میں نہیں ہے۔ ایک شخص کا پوتا اگر تیرے تو حیب وہ شخص مرتا ہے تو اس کے دہرے بیٹے حصہ لیتے ہیں۔ اور اگر وہ تیرے ہی اس کے بیٹے کی اولاد ہے گروہ محروم رہتا ہے۔
 حضرت اقدس نے فرمایا:

دادے کو اختیار ہے کہ وصیت کے وقت اپنے پوتے کو کچھ دے دے بلکہ جو چاہے دے دے اور باپ کے بعد بیٹے دارت قرار دینے کے ہیں کہ تا ترتیب بھی قائم رہے۔ اور اگر اس طرح نہ رکھا جاتا

تو پھر ترتیب ہرگز قائم نہ رہتی۔ کیونکہ پھر لازم آتا ہے کہ پوتے کا بیٹا میں وارث ہو جاوے اور پھر آگے اس کے اولاد ہو۔ تو وہ وارث ہو۔ اس صورت میں دادے کا کیا گناہ ہے۔ یہ خدا کی کاؤن ہے اور اس سے حج نہیں ہوا کرتا۔ ورنہ اس طرح تو ہم سب آدم کی اولاد ہیں۔ اور اس قدر سلاطین میں وہ بھی آدم کی اولاد ہیں۔ تو ہم کو چاہئے کہ سب کی سلطنتوں سے حصہ بنانے کی درخواست کریں۔ چونکہ بیٹے کی نسبت سے آگے پوتے میں کمزوری ہوجاتی ہے۔ اور آخر ایک حد پر آکر تو پوتے نام لہ جاتا ہے۔ خدا تعالیٰ کو یہ علم تھا کہ اس طرح کمزوری نسل میں اور ناطہ میں ہوجاتی ہے۔ اس لئے یہ قانون رکھا ہے۔ لہذا ایسے سلوک اور رسم کی خاطر ضرورت لگاتے ایک اور قانون رکھا ہے۔ جیسے قرآن شریف میں ہے

وَاِذَا حَضَرَ الْقِسْمَةَ اَوِ الْيَتَامٰى وَالْمَسْكِيْنَ الْمَسٰكِيْنَ فَارْزُقُوْهُمْ وَتَوَلَّوْا لَهُمْ قَوْلًا مَّعْرُوفًا (پ ۱۲)

یعنی جب ایسی تقسیم کے وقت بعض خیرات و آثار ہوں اور یتیم اور مسکین تو ان کو کچھ دیا کرو۔ تو وہ پوتے کا باپ مر گیا ہے وہ یتیم ہونے کے لحاظ سے زیادہ مستحق اس رحم کا ہے۔ اور یتیم میں اور لوگ بھی شامل ہیں لہذا کوئی حصہ مقرر نہیں کیا گیا، خدا تعالیٰ نے کسی کا حق ضائع نہیں کیا۔ مگر جیسے بیٹے و رشتہ

میں کمزوری بڑھتی جاتی ہے حق کم ہوتا جاتا ہے۔
 (مذہبات میلہ چہارم ۱۹۹۰ء)
 میں امام برحق اور حکیم و عقل کے ایسی فیصلہ کے پیر جماعتی فتوے اس سے مختلف کیونکہ ہو سکتے ہیں

باقی جہان تک مذہبی رجحانات اور تخیلوں کی پردہ کشی کا تعلق ہے، اس بارہ میں جماعتی فیصلہ یہ ہے کہ ایسی صورت میں دادے کو اپنے بقول یا اولاد کے حق میں وصیت کرنا ضروری ہے۔ اور اگر وہ وصیت نہ کر جائے اور حضرت حق موجود ہو تو آیت قرآنی

کتابت علیکوا اذا حضر احدکم الموت ان ترک حیلون الوصیۃ کے تحت پہلے حصہ کی حد تک مناسب شرح سے وصیت کے قانونی وجود کو تسلیم کر لیا جائے تاکہ ختم اجماع بھی لازم نہ آئے۔ اور تخیلوں کی پردہ کشی کا بھی ممکن نہ ہو جائے

مذہب جماعت احمدیہ اس شکل کا یہ حل پیش کرتی ہے۔ تمام چوتھے یہ مسئلہ اجتہاد ہی ہے۔ اور کسی فقہ مریخ پر مبنی نہیں۔ اس لئے حکمت نے جو قانون اس بارہ میں پاس کیا ہے اس کی اس وقت تک پابندی ہونی چاہئے۔ جب تک کہ اس قانون کو بدل کر زیادہ بہتر صورت پر مشتمل قانون پاس نہیں کیا جاتا۔

ضروری اعلان برائے رضا کاران برقوقہ طلبہ سالانہ

یاد رہے آئے داں بن الفاروقہ ام نے علیہ السلام کے موقر بڑی بیٹی ادا کر کے لئے اپنے نام پیش کئے ہیں۔ ۰۰ مورثہ ۲۰۲۰، ۲۵ دسمبر ۱۹۹۰ء وقت ۲ بجے سے ۴ بجے شام ۵ بجے تقابل انصاف اللہ مولانا، میں شرکت لاکر دفتر تکلم معاذین سے اپنی بیٹی معلوم کر کے فوراً اپنی ڈیوٹی پر حاضر ہونا۔ (آخر طلبہ سالانہ)

اپنے آپ پر احسان

حضرت صلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو یہ تلقین فرماتے ہوئے فرمایا "دوستوں کو چاہئے کہ وہ حق الوصی قرآنی کر کے بھی انبار خریدیں۔ یہ ان کا انبار والوں پر احسان نہیں ہوگا۔ بلکہ اپنے آپ پر احسان ہوگا" حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اس فرمان کی روشنی میں احباب اپنا جائزہ لیں۔ کیا وہ الفضل کا ردوانہ یہ بیجا غلطی نہ منگواتے ہیں۔ (مبشر الفضل ربوہ)

چندہ جلسہ سالانہ

انصاف و عدل کی خاطر صاحب بیستہ امیال

انٹرنیشنل کے فضل و کرم سے جماعتوں کی طرف سے بہاؤ تیزی کے ساتھ چندہ جلسہ سالانہ کی دعوت و وصول ہو رہی ہیں۔ جزام احمد اسن الجواہر لیکن ابھی اس میں مدتی و مدنی نہیں ہوئی جو جلسہ سالانہ کے ذریعہ اخراجات کے لئے بھی کافی ہو سکے۔ لہذا خاکسار پھر درخواست کرتا ہے کہ جن جماعتوں نے ابھی اس چندہ میں حصہ نہیں لیا، یا کم حصہ لیا ہے وہ ان چندہ ذوق کو جو جلسہ سالانہ کے انعقاد میں باقی ہیں اس چندہ کی وصولی کے لئے وقف کر دیں۔ بار بار تحریک کرنے کی ایک غرض یہ بھی ہے کہ کوئی جماعت بے خبری میں اس عظیم کاوش میں حصہ لینے سے محروم نہ رہ جائے جن جماعتوں کی وصولی کسی مجاہد تک پہنچتی جا رہی ہے ان کے نام کا تار شائع کئے جا رہے ہیں۔ آخری اعلان کے بعد جن جماعتوں کی وصولی پچاس فیصدی سے بڑھ گئی ہے ان کے نام نیچے درج ہیں اور بزرگان سلسلہ اور صحابہ بکرام اور احباب سے التجا ہے کہ ان آگے بڑھنے والی جماعتوں کے لئے دعا فرمادیں کہ انڈیا ٹیبل ان کی یہ تقریبی تعمول فرمائے اور انہیں اپنے بہترین اجروں کا وارث بنائے اور انہیں بھی اور وہ سبھی تمام جماعتوں کو بھی توفیق عطا فرمائے کہ جلسہ پہلے پہلے اس چندہ کا بیٹ پورا کر لیں یا کم از کم اس کا بڑا حصہ ادا کر دیں تا جو تھوڑی بہت کمی رہ جائے وہ جلسہ کے بعد پوری کی جا سکے۔

حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں فی ابدہ انٹرنیشنل کے ہجرہ العزیز فرماتے ہیں:-

ما جہاں تک مجھے علم ہے چندہ جلسہ سالانہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ سے ہی شروع ہے۔ بعض دوستوں نے غلطی سے سمجھا ہے کہ یہ چندہ عام کا ہی ایک حصہ ہے جسے الگ کر دیا گیا ہے۔ حالانکہ مجھے ایک مثال بھی ایسی یاد نہیں جب چندہ جلسہ سالانہ کے لئے الگ تحریک نہ کی گئی ہو تو یہ چندہ بہاؤ تیزی ہی پورے چندوں میں سے ہے۔ (ریپورٹ مجلس مشاورت ۱۹۶۲ء)

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:-

”اس جلسہ کو مسجود کی انسانی جلسوں کی طرح خیال نہ کریں۔ یہ وہ امر ہے جس کی ناصح تائید حق اور اعلا کلمہ اسلام پر بننا ہے۔ اس سلسلہ کی بنیاد ہی اینٹ خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے رکھی ہے اور اسکے لئے تو میں تیار کی ہیں جو عنقریب اس میں آئیں گی۔ کیونکہ یہ اس قادر کا فضل ہے جسے آگے کوئی بات اہل حق نہیں۔“ (اکتھار علم دسمبر ۱۸۹۲ء)

پس ہر شخص احمدی کا فرزند ہے کہ ایسے بابرکت کام میں خود بھی پوری طرح شامل ہوا اور وہ مسرے احباب کو بھی خدا کا نیک تحریک کریں کہ اس بارہ میں اپنا فرزند آجائیں۔ والسلام

(مونیفیسٹی یا اس سے زائد وصولی)

- ۱- دارالبرکات رلہ۔ ۲- تانہ لیا نوالہ۔ ۳- بھینی بابا خاندان
- ۴- گوٹھ فتح دین۔ ۵- پھیرو جی
- ب- نوے فیصدی سے زائد وصولی
- ۱- پتوکی منڈی۔ ۲- چہر کا ہوں
- ج- اسی فیصدی سے زائد وصولی
- ۱- چک بیلہ دھروڑ۔ ۲- منڈی بہاؤ الدین۔ ۳- کوٹھی والا چاہ جون سنگ
- ۴- نورنگر فارم۔ ۵- نصرت آباد کسٹ
- د- ستر فیصدی سے زائد وصولی
- ۱- چک بیلہ ۲۴ کلین پور۔ ۲- چک پٹال سوڈھی۔ ۳- چک پٹال الہ آباد
- ۴- منڈی روڈ الرود۔ ۵- مالو کے بھگت۔ ۶- موٹے عالمگیر
- ۷- حراب پور۔

ج- ساٹھ فیصدی سے زائد وصولی

- ۱- کولتارڈ۔ ۲- منڈیالہ وڈا پٹ
- ۳- چک جہاں۔ ۴- چک بیلہ پور۔ ۵- ادا کاڑہ۔ ۶- انور آباد
- ک- پچاس فیصدی سے زائد وصولی
- ۱- فیڈرٹی ایریا۔ رلہ۔ ۲- کوٹھی آنا و کشمیر۔ ۳- چک پٹال عمود آباد
- ۴- محمد آباد کسٹ۔ ۵- نبی سر روڈ۔

جلسہ سالانہ مستورات کے ٹھہرنے کا انتظام

اس جلسہ سالانہ پر بہان مستورات کو ٹھہرنے کا جو انتظام کیا گیا ہے اس کی تفصیل کے قیام کا دفتر چندہ، گجرات، گجرات، گجرات، خوشاب، ساہیوالہ، میانوالی، میان، بہاولپور، حیدرآباد سندھ ادا کاڑہ، منٹری، متفرق شہر۔

جامعہ نصرت، اضلاع قادیان، بھارت، کراچی، کوٹلہ، کھیل پور، دادو، مہدی، پشاور، مردان، جہلم۔
 نصرت ہائر سکینڈری، اضلاع سیالکوٹ، لاہور، شیخوپورہ۔
 (ناظم جلسہ سالانہ)

قائدین خدام الاحمدیہ ضلع گجرات کی توجیہ کیے

جلسہ قائدین مجلس خدام الاحمدیہ ضلع گجرات کی خدمت میں درخواست ہے کہ بروز ۲۶/۶۲ بوقت ۸ بجے شام بمقام رلہ کمرہ جماعت گجرات میں ایک مزدوری میٹنگ ہوگی برادری بر وقت تشریف لاکر نمون فرمادیں۔
 (قائد مجلس ضلع گجرات)

خریداران الفوقات کے لئے

ماہ جنوری ۱۹۶۲ء کا الفوقات پانچ جنوری کا بجائے دس جنوری کو پوسٹ ہوگا۔ برسر نصرت ان خریداروں کے نام پوسٹ ہوگا۔ جن کے ذمہ بقایا نہ ہوگا۔ اسکے سب احباب اپنے اپنے ذمہ کا بقایا جلد ادا فرمادیں۔
 (منیجر الفوقات - رلہ)

بے وی استاد کی ضرورت

ایک میٹرک بے وی استاد کی حصہ پرائمری کے لئے ضرورت ہے۔ مرکز سلسدین رلہ کو خدمت کرنے والے نوجوان اپنی درخواست مع تصدیق امیر یا پریذیڈنٹ جماعت جلد بھیجے۔
 (ریڈیٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول)

پشاور سے ملحقہ جماعتوں کو اطلاع

پشاور سے ملحقہ جماعتوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کچھ دیوبند کے بھائیوں کی منظوری کی اطلاع مرسل ہوئی ہے۔ ادویہ دو بگیاں ۲۴ دسمبر کو چاہ ایکسپریس کے ساتھ بھیجیں گی۔
 منافی احباب پشاور صدر کے دیوبند سٹیٹس ٹیکٹ سوزید فرمائیں۔ وہ اپنی پر پیوگیں ۲۹ دسمبر کو چاہ کے ساتھ بھیجیں گی۔
 ۱۔ ملا محنت، حجاز اسکرٹی جماعت اور رلہ۔

درخواست دعا

مجھے اچھی اطلاع سردی اور اس کی وجہ سے اکڑاؤ کی بہت تکلیف ہے۔ باوجود اس کے میں محسن اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے قدرے چل پھرا اور کام کر رہا ہوں۔ جماعت کے بزرگوں اور دیگر احباب سے عام طور پر ان جلسہ کے مبارک ایام میں خصوصاً صحبت کا ملکہ عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ یہاں عموماً فریاض کے لئے اگر کوئی دوست آرزو نہ فرمائیں تو مشکور ہوں گا۔
 (منافی رلہ، پشاور، حجاز)

جلد لائے پہلے اور جلد کے بعد

آرام دہ سفر کیلئے

پرنسٹن یونیورسٹی کی سب سے پہلی سموزون ہیں

* گوجرانوالہ تا سرگودھا اسپیشل ٹائم بھی چلائے جائیں گے۔

* جہلم۔ سیالکوٹ۔ گجرات۔ اور وزیر آباد کے دوست اگر سالم بس لینا چاہیں تو تین یوم پہلے

ہمارے مینیجر خواجہ عبدالکریم صاحب خالد کو گوجرانوالہ بس سٹینڈ پر ملیں یا اطلاع دیں۔

* جلد کے دوران میں واپسی کیلئے ہمارے ربوہ کے سب آفس میں اطلاع دیں

جنرل مینیجر پرنسٹن یونیورسٹی

قبر کے

عذاب سے

بچو!

کارڈ آنے پر

مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد

نصرت آرٹ پریس

گولڈن ربوہ میں بہت عمدہ پرنٹنگ کا انتظام ہے۔

جلد لائے پر تشریف لائے اجاب باسانی آرڈر دے

سکتے ہیں۔ دوست اپنی ضرورت کے لیٹر پیڈ اور ریڈیکس وغیرہ

چھپوانے کا آرڈر لائے اور شاوی کارڈ بھی جلد لائے کے موقوفہ پرنٹنگ سہاری رنگ

میں چھپوائیں پرنسٹن یونیورسٹی آرٹ پریس گولڈن ربوہ

گولڈن جوبلی

کس کی سہ

آج سے جاری ہونے پر اس سال ہو رہے ہیں اس کی بدولت پیدا ہونے والے نچے آج تو پرتوں والے ہو گئے ہیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح ازل کے شاگرد حکیم نظام جان نے اس دو اکوسٹریٹ میں شائع کیا تھا۔

اصحاب احمد کی نئی جلد

نئی جلد مکرم پوبدوی عبداللہ خان صاحب مرحوم (امیر مہانت کراچی) کے والدین و برادر اہل کے ایمان افزا اور روح پرور سوانح پر مشتمل جلد پر کتب خزانہ سے مل سکے گی۔

صفحات چار صد سے زائد۔ قیمت ساڑھے چار روپے۔

اصحاب احمد کے منتخب جلد لائے۔ ۱۹ پرسیڈنٹ معزز خلیفۃ المسیح الثانی ربوہ اللہ تعالیٰ نے پر زور تلقین فرمائی تھی۔ اس میں فرمایا تھا۔

”ہمارے ان بھی صحابہ کے حالات محفوظ ہونے چاہئیں۔ ملک صلاح الدین صاحب لکھ رہے ہیں۔“

معزز مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی رقم فرماتے ہیں۔

”رسالہ اصحاب احمد... ملا۔ وہ اتنا دلچسپ اور ایمان افزا تھا کہ میں اسے ختم کرنے کے بعد سوچا

مینیجر اصحاب احمد۔ احمدیہ بک ڈپو۔ دارالاحتم ربوہ

زمین کے کناروں تک

خدا تعالیٰ کے فضل اور حکم سے

دنیا کے کونے کونے میں اسلام کی تبلیغ ہو رہی ہے۔ پاکستان میں بھی ایسے

لوگ موجود ہیں جن کو انگریزی اور عربی زبان میں اسلام کے متعلق لٹریچر کی ضرورت

ہے۔ اصحاب کو چاہیے کہ انگریزی اور عربی لٹریچر نیز اردو لٹریچر خریدنے کے

نئے ہیئتہ اس قومی ادارے کو یاد رکھیں۔

اورینٹل اینڈریبلجس پبلشنگ کارپوریشن لمیٹڈ گولڈن ربوہ

جلسہ سالانہ قادیان کے پہلے دو دن کی مختصر مداد

از حضرت مرزا عزیز احمد صاحب خان مقام ناظر خدمت درویش ل

پہلے دن کی دیکھو :- ماہِ جزادہ مرزا وسیع احمد صاحب ناظر دعوتہ دینی قادیان نے مرد ۲۷ کو بدیعہ تار اطلاع دی ہے کہ قافلہ پاکستان بھر و عاقبت قادیان پہنچ گیا ہے۔ اور ہی دن شام کو بدیعہ تار اطلاع دی ہے کہ پہلے دن کا جلسہ بقیعہ قنادیہ کامیابی کے ساتھ ختم ہوا۔ جلسہ سالانہ میں بیرونی شامی مہتمم مولانا صاحب کی تعداد چھ سو تالی ہے دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اس جلسہ کو ہر جہت سے کامیاب فرمائے۔

دوسرے دن کی دیکھو :- ماہِ جزادہ مرزا وسیع احمد صاحب ناظر دعوتہ دینی قادیان نے بدیعہ تار اطلاع دی ہے کہ - جلسہ سالانہ قادیان کی دوسرے دن کی کارروائی کامیابی کے ساتھ ختم ہوئی۔ باہر سے آنیوالوں کی تعداد ۲۰۰ تھی۔ جلسہ کی کامیابی کے لئے دعا کی دھڑت کی جاتی ہے۔ (خان مقام ناظر خدمت درویش ل)

جلسہ سالانہ کے انتظامات (بقیہ صفحہ ۱)

استوار کیا گیا ہے۔

وعدہ کے مطابق ہمارے اندازے سے زیادہ تعداد میں مہانوں کا تشریف لانا ہمارے لئے خوشی اور آرزو یا دو ایمان کا موجب ہے۔ اس پر ہمیں بھی اوتشریف لانے والے مہانوں کو بھی کسی قسم کی تنگی نہیں بلکہ شہت محسوس کرتے ہیں۔

کسیر اور پرائی کی فیس بھی کسیر اور پرائی کی فراہمی کا ذکر کرتے ہوئے محترم افسر صاحب جلسہ سالانہ نے بتایا کہ اسامی پرائی کی فراہمی میں بہت وقت کا سامنا کرنا پڑا ہے۔ ربوہ کے دو تاجی و سیات سے حسب ضرورت پرائی فراہم ہیں۔ پوسٹی اس کے لئے دو دروازہ علاقوں کے دیہات سے رہن گاہوں کے ذریعہ پرائی منگوانے کا انتظام کیا گیا تھا۔ لیکن ان علاقوں کے جن احمدی دوستوں کو پرائی بھجوانے کے لئے کہا گیا ان کی بارہوی کے غصے کی عظمت کے باعث تعالیٰ وافر مقدار میں پرائی ربوہ نہیں پہنچ سکی ہے۔ ہالی گاڑی کے جوڑے اب تک ربوہ پہنچے ہیں وہ پورے طور پر بھرے ہوئے نہیں تھے۔ ان میں جتنی پرائی سما سکتی تھی اس سے نصف مقدار ان میں بھری تھی۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ وافر مقدار میں پرائی بدقت ربوہ نہیں پہنچ سکی ہے اس کی کو پورا کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے اگر خدا نخواستہ یہ کوششیں باوجود ثابت نہ ہو سکیں تو اس بارہ میں کمی نذر وقت پیش آنے کا اندیشہ آپ نے بنایا کہ پرائی کی اس غیر متوقع کمی کے ہوا جسے بہر طور پورا کرنے کے لئے دوڑ چھو پو رہی ہے۔ باقی حوالہ انتظامات بقیعہ قنادیہ پائے تکمیل کو پہنچ چکے ہیں۔

مخترم افسر صاحب جلسہ سالانہ نے بتایا کہ اسالی اللہ تعالیٰ کے فضل سے رہائش کے انتظام میں مزید بہت سیرا ہوئی ہے۔ گذشتہ سال جامعہ احمدیہ کی نئی عمارت اور پوسٹ تعمیر ہوئی تھا۔ اسالی زمانہ نڈل سکول کی نئی عمارت کی تعمیر حال ہی میں مکمل ہوئی ہے جو پانچ وسیع و وسیع کمروں پر مشتمل ہے۔ مزید برآں نصرت گڑھ ہائر سیکنڈری سکول کی عمارت میں بھی ایک سال اور بعض حلقہ گروں کا اضافہ ہوا ہے۔ امید ہے اس نئی تعمیر کی وجہ سے اسالی مسودات کی رہائش کے انتظام میں نسبتاً زیادہ سہولت ملے گی اور ان کے قیام کے لئے پیسے نہ جمانا ان کی ضرورت نہیں رہے گی۔ اپنے فریاد پر چند کہ ہم سال بہ سال رہائش کے انتظام کو وسیع کرتے چلے آ رہے ہیں اس کے باوجود پوسٹ ہی مہانوں کی موجودہ قلت کے باعث رہائش کا انتظام نا کافی ثابت ہوتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو یہ بشارت دی تھی کہ لوگ بکثرت تیرے پاس آئیں گے اور ساتھ ہی آپ کو اپنے انجام خاص کے ذریعہ سکھ دیا جائے کہ دو شمع مکا خلیق۔ سوا لہم بند ہر سال ہی یہ مستقل معجزہ دیکھنے میں آتا ہے کہ رہائش کے انتظام کو جس قدر وسیع کیا جاتا ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل اور اس کے خاص نعمت کے باعث ہر سال ہی اس سے بڑھ کر تعداد میں مہمان تشریف لاتے ہیں۔ اور ہمارے لئے از حد خوشی اور آرزو یا دو ایمان کا موجب بنتے ہیں۔ سو اگرچہ اس سال بھی مہانوں کی رہائش کے لئے پیسے کی نسبت زیادہ تنگی محسوس ہو رہی ہے۔ اس کے باوجود ہم بھی امید رکھتے ہیں کہ مہانوں کی موجودہ کثرت کے باعث یہ مزید تنگی محسوس بھی نا کافی ثابت ہوگی۔ ہر چند کہ اس میں بہانوں کے لئے کسی قدر تکلیف کی صورت پیدا ہونے کا امکان ہو سکتا ہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ

ڈیوٹی ٹیبل سالانہ

ربوہ کے تمام طبباء و کارکنان و دیگر اصحاب ہم کا نام ڈیوٹی شیڈ میں شائع ہو چکا ہے مورخہ ۲۳ دسمبر ٹیکہ ۹ بجے صبح اپنی اپنی ڈیوٹی پر حاضر ہو جائیں۔ اس وقت معائنہ ہوگا۔ اور حاضر ی ریکارڈ کی جائے گی۔

جلسہ کارکنان ۲۲ دسمبر بروز ہفتہ ۵ بجے شام تقسیم الاسلام کا منج ہال میں تشریف لے آئیں۔ جہاں انہیں ضروری ہدایات دی جائیں گی۔ (اشر جلسہ سالانہ)

یوم پیدائش قائد اعظم

۲۵ دسمبر ۱۹۶۲ء کو قائد اعظم کا یوم پیدائش شایان شان طور پر منانے کے لئے اہل ربوہ کی خدمت میں گزارش ہے کہ اس دن پہلک مقامات کو اچھا طرح سجایا جائے اور رات کو تمام عمارات پر چراغوں کی بجائے۔ روشنی اور سجائے کے اعتبار سے اول نمبر مکان کو ٹماؤں کی طرح کی طرح سے انعام دیا جائے گا۔ (سیکرٹری ٹماؤں کی کمیٹی ربوہ)

درخواست عا

(حضرت قاضی محمد عبد اللہ صاحب بھٹا)

اشر تھانہ نے اپنے خاص نفضل اور احسان سے خاک را کو پلیم کو تیرا فاضل عطا فرمایا ہے جو کہ عزیز عبد الطیف خاں سلمہ رہا کا بیٹا اور عزیز محرم محمد علی خاں صاحب محرم کا پوتا ہے۔ اصحاب کرام سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اشر تھانہ نے اپنے خاص نفضل اور رحم سے اس فو مولو کو صحت و الی عمر بخشے اور نیک۔ بلند اقبال اور خدام دین بناوے۔ ہمیں خاک را اپنے لئے بھی دعا کی درخواست کرتا ہے کیونکہ یقیناً المعری اور اعصابی کمزوری کی وجہ سے اس صحت گرتی جا رہی ہے۔ اشر تھانہ اپنی ہمدردی راہوں پر چلنے کی توفیق دیتا جاوے اور انجام بخیر کرے۔ آمین تم آمین۔

جلسہ سالانہ

ربوہ تشریف لے جانے والے اجنبی کی اطلاع کے لئے

- چونکہ اڈہ جات شہر سے باہمی باغ مستقل ہو گئے ہیں۔ پچھلے مسودات کی ہماری باہمی باغ پہنچنے میں اجاب کوشش اور زمانہ اخراجات سے بچانے کے لئے ہم نے فیصلہ کیا ہے کہ:
- ۱۔ کسی محلہ آبادی میں اگر کسی یا اس سے زائد دوست اکٹھے ہوں گے تو ان کو اپنی بسوں میں فری اپنے اڈہ پر پہنچا جائے گا۔
 - ۲۔ کسی آبادی یا محلہ میں اگر دوست اکٹھے لکھ ۲۰ سیٹوں یا ۵۰ سیٹوں والی پوری بس یا بسیں چک کر رہیں گے تو ایسی بس یا بسیں وہاں سے سیدھی ربوہ کے لئے روانہ ہو جائیں گی۔
 - ۳۔ پراشٹی ٹی ٹیکس اور زمانہ اخراجات سے بچنے کے لئے اپنی سیٹوں میں بھی سفر خرچہ کر لیں۔ ہر محلہ یا آبادی کے دوست اکٹھے جمع ہوں اور اس سہولت سے فائدہ اٹھائیں۔
 - ۴۔ یہی وہی سیٹوں کمروں میں اڈہ باہمی باغ متصل کارخانہ امیر بخش ایسٹ براڈوے چلیں گی۔ نیز ہم کوشش کر رہے ہیں کہ ریل روڈ اڈہ سے بھی بلنگ ہمسکے بلنگ میں مشکل معلوم ہوتا ہے۔ اسلئے دوست باہمی باغ پہنچنے کی کوشش کریں اور شکر تبرائے فائدہ اٹھائیں۔
 - ۵۔ جو دوست کسی ایک جگہ اکٹھے نہ ہو سکے ہوں وہ ہمارے پرانے شہر والے اڈہ واقعہ بل روڈ پر تشریف لائیں۔ وہاں سے ہم ان کو باہمی باغ خری پہنچا دیں گے۔
 - ۶۔ مزید تفصیلات کے لئے فون نمبر ۶۲۳۳۲۲ فون ۲۱۰ فون نمبر ۶۵۵۵ پر رجوع فرمائیں۔
 - ۷۔ واپسی کے لئے ہمارے سب آفسیٹز فون ۶۷ پر اپنی سیٹیں منگوانی محفوظ کرانے سے آپ بہت سہی مشکلات سے بچ سکیں گے۔
- طارق ٹرانسپورٹ کمپنی (لاہور)